
強く
思う

やや
思う

あ
ま
り

ま
っ
た
く

4 3 2 1

1 私は現在将来に対してしっかりした目標を持っている。 114 128 53 17 3.09 ↑ 2.94 

2 生徒の学力向上のために工夫されている授業が多い。 78 183 48 3 3.08 ↑ 2.92 

3 生徒が主体的に考え参加する授業が多い。 77 182 50 3 3.07 ↑ 2.92 

4 学び直しなど基礎・基本を大切にする指導が行き届いている。 120 161 28 3 3.28 ↑ 3.14 

5 先生はあなたの学習の到達状況を正しく評価している。 120 156 31 5 3.25 ↑ 3.25 

6 私は挨拶をしっかり行っている。 159 127 22 4 3.41 ↑ 3.41 

7 私はしっかりした身だしなみを行っている。 177 113 16 5 3.49 ↓ 3.50 

8 本校はスマートフォン等に頼らないコミュニケーション力育成に努めている。 133 123 37 19 3.19 ↓ 3.33 

9 身だしなみ指導は落ち着いた学校環境づくりに有効である。 122 129 48 13 3.15 ↓ 3.16 

10 学校行事や生徒会行事など行事は充実している。 129 118 50 15 3.16 ↑ 3.11 

11 部活動は活発である。 121 146 38 7 3.22 ↑ 3.04 

12 私は友人との人間関係に満足している。 181 101 24 6 3.46 ↑ 3.33 

13 先生方は悩みや相談事などに適切に対応してくれる。 135 132 34 11 3.25 ↑ 3.10 

14 校舎の清掃は行き届いている。 129 125 52 6 3.21 ↑ 3.06 

15 本校は防災・安全に関する指導を適切に行っている。 172 121 17 2 3.48 ↑ 3.41 

16 本校は健康に関する指導を適切に行っている。 165 120 25 2 3.44 ↑ 3.38 

17 私は学校からの文書は保護者に確実に見せている。 124 114 55 18 3.11 ↑ 3.08 

18 本校の進路指導は熱心だ。 169 111 27 5 3.42 ↑ 3.26 

19 総合的な学習の時間など進路に向けた取組が充実している。 165 123 19 4 3.44 ↑ 3.38 

20 私のクラスはまとまりがあって楽しい。 106 137 53 16 3.07 ↑ 2.97 

21 私は本校の先生方を信頼している。 107 135 45 25 3.04 ↑ 2.94 

22 本校は施設･設備を大切に使用している。 158 115 34 4 3.37 ↑ 3.32 

23 本校に入学してよかった。 104 133 47 27 3.01 ↑ 2.97 

3.25 ↑ 3.17 

【学年別平均点】　※（　）内は昨年度の数値
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